

都城洪門聯合省墓訊
（都城訊）多明、民治、達摩社體
舊年十二月廿三號（星期日）正午舉行
祭奠先儒及故賢，由鄭忠儒老父
宣讀祭文，禮成後即返回達摩社開雞尾酒會。
此次黨社員踴躍參加，為歷年來所罕見。

自張宗繁等，報效汽直接戰，先往新
舊網上，東方板可三跑路文合處基
園致祭先儒及故賢，由鄭忠儒老父
宣讀祭文，禮成後即返回達摩社開雞尾酒會。
此次黨社員踴躍參加，為歷年來所罕見。

中外商人參加交易會

（續）他們希望早日到交易會

雲高華一華新書

（續）他們希望早日到交易會

新到大幫

（星訊）華人來加日漸增多，時
局人蔭其數不少，雲中歸化法庭又
於作十九日下午二時，在該庭大廳室，
舉行今年第二次華人體檢入籍，今計共
四十五人，男性有三名，其餘均屬女性，
性內有男性一名，年已八十七歲，女性
一名，七十九歲。精明甚佳，直到場體檢，
者有經會回兵會猶人會，中華總會，
館中加友會，中西代表俱領企願立亞
交換，順利，嘉慶夫人，當上，加
勳，李洪洪，陳化瑞，黃石民，胡健雄
伍，黃惠棠，蔣清華，蔡英潔，
鄒志輝，黃文甫夫人等數十人，法例，
力士特人稱儀式，全體莊嚴肅立，誓
次第分發證書，隨即宣佈入籍意旨，由
節建申誦詳述，謂己人籍華人，以後
成為加國公民，仍要保持過去中華民族
優良純粹道德仁義之文化思想，遵守加
切法律，享受所有權益，并強調提
出，現在華人，居住加國得有自由平等
，生活安定地位，全賴黃文甫先生，慷慨
，慨然捨己爲人，不辭勞苦，克盡職責，
主理就賀禮節，重申個別介紹在場觀禮
，生活安寧地位，全賴黃文甫先生，慷慨
，慨然捨己爲人，不辭勞苦，克盡職責，
取修政民改例，保留增進榮華區，作，
宗舉，舉行全體茶會，至三時許，然後
散會，查此次華人入籍，聖經會每人贈
送聖經一本，中加友誼會報效全場茶會
，備得稱贊云。

（續）（星訊）大部獲收工作或前往上級
實習，二期於四月十七日開課，三期於
五月底云。

（續）（星訊）大部獲收工作或前往上級
實習，二期於四月十七日開課，三期於
五月底云。